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Til Bestyrelsen  
for Ingrid Jespersens Gymnasieskole 

20.12.2024 
  SRK/ma 
 
 
 
Referat af ordinært bestyrelsesmøde onsdag den 11. december 2024 kl. 16.30-19.00 
 
I mødet deltager: 
 
Fra bestyrelsen:  Fra skolen: 
Emilie Friis (EF)                 Søren Keller (SRK)  
Jacob Hart-Hansen (JH)  Lars Bernack (LB) 
Sebastian Bindesbøll Møller (SBM)  Bettina Hasselby-Andersen (BB) 
Henrik Kaas (HK)  Lærerrepræsentant, grundskolen, Anne Burr (ABu) 
Yildiz Akdogan (YA)  Lærerrepræsentant gymnasiet Sven Lok (SL) 
Steffen Saxil (SS)  Elevrådsforperson Alma Vinther-Christensen (AV) 
    
    
1. Dagsorden 
a) Godkendelse af dagsorden for bestyrelsesmødet den 11. december 2024. 

Dagsordenen blev godkendt uden indvendinger eller tilføjelser. 
 

b) Underskrift af referat af ordinært bestyrelsesmøde den 25. september 2024. 
Referatet blev underskrevet. 

 
 

2. Økonomi 
a) Månedsrapport/budgetkontrol 4/2024. Bilag vedhæftet. 

KS gennemgik månedsrapporten/budgetkontrol 4/2024. 
Estimat for årets resultat ligger på ca. 1,5 mio. kr. 
 

b) Justering af skolepenge. Bilag vedhæftet. 
Ledelsen indstiller til bestyrelsen, at skolepengene stiger med 1,5%. Bestyrelsen godkender 
 justering af skolepengene.  

 
c) Udkast budget 2025. Bilag vedhæftet. 
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KS og SRK gennemgik udkastet til budget 2025. 
Budgettet er udarbejdet på baggrund af finanslovsforslaget. 
Den endelige finanslov afviger kun minimalt fra forslaget på gymnasieområdet. 
Renteindtægterne er baseret på det niveau det er nu – men renteindtægterne er ukendt. 
På lønsiden er stigninger og justeringer indregnet. 
En klasse mindre er indregnet i grundskolen (i udskolingen).  
Der er taget lidt ”luft” ud af lønbudgettet og LØ-midler er nedskrevet med 200.000. 
Maling af skolen koster ca. 700.000 kr. Vi kan fremadrettet drøfte, om det er en prioritet at male 
skolen hvert år.  
Bestyrelsen godkender budgettet for 2025. 
 
Kommentarer 
JH: For mig at se er det vigtigt, at skolen tager sig godt ud. Maling af skolen bør være en prioritet.  
SRK: Det er gået igen i flere samtaler, at man sætter pris på, at skolen er velholdt.   
 

3. Punkter til drøftelse/beslutning 
a) Datoer for bestyrelsesmøder 2025. Bilag vedhæftet. 

Onsdag den 10. december er flyttet til torsdag den 11. december – alle andre datoer følger for-
slaget. 

 
b) Godkendelse af klassekvotient i gymnasiet. Bilag vedhæftet. 

Er blevet skrevet under. 
Drøftelse af antal elever i klasserne i forhold til lokalestørrelse og holdoprettelse. Ledelsen er 
bevidst om udfordringerne. Dog er det en prioritet for skolen, at så mange elever som muligt får 
deres 1. prioritet i valg af studieretning.  
 

c) Forslag til strategibestyrelsesmøde (marts eller maj) 
Ligger i marts.  
Emne:  
Formiddag: bestyrelsesarbejde herunder rammer og kompetencer. 
Eftermiddag: fokuspunkter for skolens fremadrettede arbejde, orientering om hvad der foregår på 
skolen.  
Evt. tema om kunstig intelligens.  
 
Kommentarer:  
JH: Vigtigt at programmet ikke bliver for pakket.  
 

d) Trafik på Nordre Frihavnsgade 
Vi har modtaget forældrehenvendelser omkring trafiksituationen foran skolen. 
Møde i januar med Teknik- og Miljøforvaltningen om mulige løsninger. 
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4. Øvrige orienteringspunkter 
a) Fokuspunkter for skoleåret 2024/25 

Udkastet til fokuspunkter for skoleår 24/25 er skrinlagt (pga. af rektorskifte) og nye formuleres.  
For grundskolen: fokus på organisering herunder mere genetablering af pæd. udvalg, beskrivelse 
af klasselærerfunktion, overblik over timefagfordelingsprocessen.  
For gymnasiet: udfordringen omkring brugen af AI både hos elever og lærere. Det er et komplekst 
problem, som både kræver strukturløsninger, pædagogisk udviklingsarbejde og relationsar-
bejde. Vi skal have fokus på selvstændighed hos eleverne og hvordan det i øvrigt kan integreres i 
undervisningen m.m. 
 

b) Personale (tilgange/afgange). Bilag vedhæftet.  
SRK gennemgik bilaget. 
 

c) Ledelsen i grundskolen 
Stilling som viceskoleleder er slået op. 
 

d) Reform af uddannelsesområdet (EPX m.m.) 
SRK gennemgik kort reformen på uddannelsesområdet. Vi er opmærksomme på, at der med 
indførelsen af et karaktergennemsnit kan blive stærkere konkurrence om eleverne på STX.  
 

e) Orientering fra udvalg: 
 
Miljøudvalg 
Årlig trivselsundersøgelse i gymnasiet er afsluttet. 
Handleplaner sættes i gang når resultatet foreligger. 
Til foråret skal der laves medarbejdertrivselsundersøgelse. 
 

f) Bevillingsrådet 
Der deles ud med rund hånd. 
Der har været udskiftning af medlemmer i Bevillingsrådet, men det er på plads nu. 
Der arbejdes på nye retningslinjer i forbindelse til ansøgningsfrister. 
 

g) Legeplads 
Der er nedsat et udvalg, og der arbejdes på en legepladsløsning med genetablering af rutche-
bane.  
Forskellige udbydere kommer med forslag. 

 
5. Eventuelt 

Der er ønske om at fremrykke forældremøder til tidligere end kl. 19 (i grundskolen). 
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Kritik af kvaliteten af klassebilleder – det bliver ændret. 
 
Den Grønne Bog er sendt i trykken. 
 
Ny mobilpolitik savnes på hjemmesiden. Den ligger klar i næste uge og bliver også sendt ud med 
SRK’s julehilsen til forældrene.  
Der savnes udmelding for luk af forskellige hjemmesider. 
 
EF vil tage initiativ til en børnebog om Ingrid Jespersen samt udvikling om undervisningsmateriale 
om Ingrid. Opfordring til at interesserede deltager i projektet.  
 
 

 
 
 


